

Що таке гепатит В?

Гепатит В — це вірус, що вражає печінку. Якщо його не лікувати, це може призвести до відмови печінки й раку.

Приблизно 296 мільйонів людей у всьому світі живуть із гепатитом В. Багато з них не знають, що вони інфіковані, оскільки вони не почуваються хворими й не виглядають такими.

Вірус гепатиту В передається від людини до людини через заражену кров або певні рідини організму.

Гепатит В й вагітність

Якщо ви вагітні, вам слід зробити аналіз крові на гепатит В в рамках пренатального догляду.

Гепатит В може передатися немовляті під час пологів, якщо ви інфіковані.

Якщо ви вагітні й у вас гепатит В, ваша дитина може отримати курс щеплень, починаючи з народження, щоб запобігти зараженню.

Щоб дізнатися більше, відвідайте сторінки

Centers for Disease Control and Prevention (CDC, Центри контролю та профілактики захворювань)
www.cdc.gov/hepatitis/hbv/

HepB Moms
www.hepbmoms.org (англійською мовою)



DOH 420-406 May 2022 Ukrainian

Щоб отримати цей документ в іншому форматі, зателефонуйте за номером 1-800-525-0127. Якщо ви маєте вади слуху, зателефонуйте за номером 711 (Washington Relay) або надішліть листа на адресу електронної пошти civil.rights@doh.wa.gov.

Джерело: CDC, Protect Your Baby for Life



**Гепатит В:
що потрібно
знати, щоб
захистити себе й
свою дитину**





Захистіть свою дитину й попередьте гепатит В

Вашій дитині варто отримати перше щеплення проти гепатиту В впродовж 24 годин від моменту народження.

Якщо ви хворі на гепатит В, ваша дитина повинна отримати Hepatitis B Immune Globulin (HBIG, Імуноглобулін проти вірусу гепатиту В) впродовж 12 годин від моменту народження.

Для захисту від гепатиту В вашій дитині необхідно отримати всі 3 щеплення проти гепатиту В, а також щеплення HBIG. Зробіть дитині тест у віці 9–12 місяців, щоб переконатися, що вона захищена.

Визначений термін	Немовля, народжене особою, хворою на гепатит В, має отримати
Народження	Доза вакцини проти гепатиту В й Hepatitis B Immune Globulin (HBIG) для новонароджених
1–2 місяці	Друга доза вакцини проти гепатиту В
6 місяців	Третя доза вакцини проти гепатиту В
9–12 місяців	Тест для підтвердження, що дитина захищена

Інші способи захистити свою дитину:

- Ви й надалі можете годувати дитину грудьми, якщо у вас гепатит В. Зверніться до свого лікаря, якщо ваші соски кровоточать і на них з'явилися тріщини. Існують способи, які можуть допомогти вам під час годування грудьми.
- Зберігайте записи про свою вакцинацію проти гепатиту В й приносьте їх із собою на прийом до лікаря.
- Нехай члени вашої родини також зроблять тести й вакцинуються проти гепатиту В.

Якщо ви не хворі на гепатит В

Ви все одно можете захистити себе й своє немовля за допомогою безпечної та ефективної вакцини. Обов'язково пройдіть повний курс щеплень!

Визначений термін	Немовля має отримати
Народження	Доза вакцини проти гепатиту В для новонароджених
1–2 місяці	Друга доза вакцини проти гепатиту В
6 місяців	Третя доза вакцини проти гепатиту В

Попіклуйтеся про себе, якщо ви хворі на гепатит В

Вам можуть знадобитися додаткові тести для перевірки здоров'я вашої печінки й щоб дізнатися, чи потрібне вам лікування.

Медикаменти, які зветься антивірусними препаратами, можуть допомогти багатьом людям із гепатитом В. Проте лікування потребують не всі.

Проконсультуйтеся з лікарем, перш ніж приймати рецептурні препарати, безрецептурні медикаменти, добавки або вітаміни, оскільки деякі ліки можуть завдати шкоди печінці.

Крім того, вам може допомогти вакцина проти гепатиту А. Продовжуйте відвідувати лікаря після пологів для спостереження за інфекцією.

Чи небезпечний гепатит В для моєї дитини?

Коли немовлята інфікуються гепатитом В, захворювання стає пожиттєвим і хронічним з імовірністю приблизно 90 %.

Без лікування приблизно в 1 з 4 дітей гепатит В спричиняє серйозні проблеми з печінкою, як-от ураження чи хворобу печінки, зокрема рак.

На щастя, інфікуванню гепатитом В можна запобігти за допомогою дуже безпечної та ефективної вакцини.